Anleitung zur Montage der Eckbank BAKU

b

2 Personen

=

BESCHIAGE
A B T D
‘
o {m @ m - @
D8 x35 i 26.3x 16 J4x16
36 SEick 2L + 2P 16 Stiick 7 Stck
E F G H
ooy | |— ()| | — ) || o-——
M6 x 60 M6 x 60 M6 x 65 M6 x 115
10 St lick 4 St lick 2 St lick 4 St tick
T 7 K i M
4 =
g 13xM6 g 22xM6
20 Stiick 20 Stiick 6 Stiick 24 SElick 7 Stiick

SYSTEM BALT 1/8




MONTAGEANLEITUNG

Sehr geehrter Kunde,

sollte ein Teil beschddigt sein oder fehlen, so reklamieren Sie dieses bitte
Uber den Kundendienst Ihres Mobelhauses unter Angaben der jeweiligen
Teilenummer.

Fiir den kurzfristigen Versand von Beschlagteilen verwenden Sie bitte die
beiliegende Servicekarte.

SYSTEM BALI 2/8













@ x4




.o@ W,u/,
@~ TN
//
s N
0\

\
M6 x 115 Hm

SYSTEM BALI 7/8







Z/T ITv8 WALSAS

v (v) =

\

k —

4003 I X035 I ¥on5 Z
[ 47
m or M

H -, =

¥nis e X¥onis ¢ ¥njs z AIN1S £ ¥onis ¢

M — 09X 9H SEX01 @
) a 2 g 4

IOV THOS3
UBUOSIad 7

54_//2,_ I7Vg seussiuabuem ssp abejuoy inz Bunysjuy




/2 ITV8 WILSAS ‘BYIDYBIINIBS BpUabBYI2q
3IP 2441q 3IS UBPUBMIBA UB|)2JED{ISIE UOA PUDSIBA UBBLISILJZINNY UBP o ZX @
JRUNLNLBYIZ

uabjjiamal’ uzp uaqubuy JaLun SISNDYIZGONY SaJYT LSUBIPUPUNY UBP 43N
B141q SPS2IP 3IS UBJBNUDN D] OF ‘U3 } J3PO UIas JBIpRYISaq [1a] Ula a4jjos
‘apuny Jalsyaab Jyag




